



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DESINIĆ

KLASA: 302-01/21-01/145
URBROJ: 2140-10-02-24-11
Desinić, veljača 2025.godine

**Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa
za 01. 01. - 31. 12. 2024. godine
Općina Desinić**

Sadržaj

1.	PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	2
2.	IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	3
	Mjera 1.1. Povećanje poduzetničke konkurentnosti	5
	Mjera 1.2. Povećanje konkurentnosti turizma	5
	Mjera 1.6. Učinkovita lokalna javna uprava i administracija	5
	Mjera 1.7. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja	6
	Mjera 1.8. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi	6
	Mjera 1.3. Potpora kulturnom razvoju	6
	Mjera 1.15. Održivi razvoj potpomognutog područja Općine Desinić	7
	Mjera 1.5. Unaprjeđenje sustava osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja	8
	Mjera 1.13. Poticanje poljoprivredne djelatnosti	8
	Mjera 1.10. Održavanje i modernizacija komunalne infrastrukture	9
	Mjera 1.11. Modernizacija energetske infrastrukture	9
	Mjera 1.12. Zaštita i očuvanje prirodnog okoliša	9
	Mjera 6.1. Unaprjeđenje sustava protupožarne i civilne zaštite	9
	Mjera 1.14. Unaprjeđenje prometne infrastrukture i mobilnosti	10
	Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera u provedbenom programu	11
	Preporuka radnji nužnih za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja i/ ili mjera	11
3.	DOPRINOS U OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA	11

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne samouprave, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.

Obveza izrade provedbenih programa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave temelji se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/17, 151/22).

Provedbeni program Općine Desinić izrađen je sukladno Uputama za izradu provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, UI-PPJLP (R)S-1 Inačica 1.0 Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Provedbenim programom opisuju se prioritetne mjere i aktivnosti za postizanje posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave te osigurava poveznica mjera s odgovarajućim stavkama u proračunu Općine Desinić (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno planirati sredstva za provedbu. Mjere definirane u provedbenim programima usklađene su s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske te Planom razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. - 2027. čija provedba se podupire provedbom razrađenih mjera.

S ciljem daljnjeg razvoja općine Desinić te ostvarivanja definirane vizije, utvrđen je popis prioriteta koji će činiti podlogu za intervencije u novom mandatnom razdoblju izvršnog tijela. Utvrđeni prioriteti razvoja u skladu su s ciljevima iz NRS-a te proizlaze iz utvrđenih razvojnih potreba i glavnih izazova u samoupravnom djelokrugu općine Desinić kao jedinice lokalne samouprave. Popis prioriteta:

1. održiv razvoj poduzetništva i turizma
2. ekološka poljoprivreda
3. unaprjeđenje prometne i komunalne infrastrukture
4. učinkovita demografska politika.

Obveza izrade i podnošenja godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa jedinica lokalne samouprave propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 44/2023).

Izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave je izvješće o napretku u provedbi mjera te ostvarivanju pokazatelja rezultata koje tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa podnosi izvršnom tijelu jedinice lokalne samouprave i regionalnom koordinatoru jednom godišnje.

Izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave obavezno sadrži:

- a) opis napretka o provedbi svake pojedine mjere provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja,
- b) podatke o ostvarenoj vrijednosti svakog pojedinog pokazatelja rezultata provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja,
- c) podatke o sredstvima utrošenim za provedbu mjera provedbenog programa i
- d) zaključak o provedbi provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja

Izvješće se obavezno sastoji od tekstualnog dijela izvješća koji se izrađuje u .docx formatu (MS word) formatu i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno kao prilog u .xlsx formatu (MS excel) uz tekstualni dio izvješća.

Unutar naše lokalne jedinice prisutna su brojna područja koja zahtijevaju značajna sredstva i aktivnosti na istima. Prometna infrastruktura i klizišta dalje predstavljaju kritično područje. Tijekom predmetnog izvještajnog razdoblja općina je poduzimala aktivnosti na pripremi, prijavi i provedbi projekta koji su usmjereni upravo na infrastrukturno prometno poboljšanje i sanaciju klizišta, a ujedno je, vodeći računa o ljudskim i financijskim mogućnostima, svoje aktivnosti u najvećoj mogućoj mjeri prilagođavala i usmjerila i u razne druge sfere potreba naše lokalne ruralne zajednice.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Mjere razvoja predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se izravno ili neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. - 2027. Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.

U provedbenom programu 2022.-2025. godine pretpostavljena je provedba 15 mjera. Sve dolje mjere imaju poveznicu sa Proračunom i status provedbe u tijeku.

Tablica sa prikazom provedbe mjera:

Redni broj mjere	Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	Program u proračunu JLS	Naziv mjere	Status
1.1.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva	Program: 1010, Razvoj poduzetništva i poljoprivrede	Povećanje poduzetničke konkurentnosti	U tijeku
1.2.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva	Program: 1011, Razvoj turizma	Povećanje konkurentnosti turizma	U tijeku
1.6.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave	Program: 1000, Javna uprava i administracija; Program: 1012, Financiranje ostalih javnih potreba i izdataka	Učinkovita lokalna javna uprava i administracija	U tijeku
1.7.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Program: 1005, Program javnih potreba u športu i rekreaciji	Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja	U tijeku

1.8.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Program: 1003, Socijalni program	Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi	U tijeku
1.3.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom te poticanje kreativnosti	Program: 1004, Program javnih potreba u kulturi	Potpora kulturnom razvoju	U tijeku
1.15.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC6. Razvoj brdsko-planinskih i potpomognutih područja	Program: 1017, Poticanje gospodarskog razvoja; Program: 1018, Lokalni program za mlade; Program: 1006, Održavanje komunalne infrastrukture	Održivi razvoj potpomognutog područja Općine Desinić	U tijeku
1.4.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	Program: 1001, Sufinanciranje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića	Jačanje kapaciteta sustava predškolskog odgoja i obrazovanja	U tijeku
1.5.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	Program: 1002, Sufinanciranje javnih potreba u školstvu	Unaprjeđenje sustava osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja	U tijeku
1.13.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje	Program: 1010, Razvoj poduzetništva i poljoprivrede	Poticanje poljoprivredne djelatnosti	U tijeku
1.10.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Program: 1006, Održavanje komunalne infrastrukture; Program: 1007, Gradnja objekata komunalne infrastrukture	Održavanje i modernizacija komunalne infrastrukture	U tijeku
1.11.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Program: 1007, Gradnja objekata komunalne infrastrukture	Modernizacija energetske infrastrukture	U tijeku
1.12.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Program: 1008, Zaštita okoliša; Program: 1006, Održavanje komunalne infrastrukture	Zaštita i očuvanje prirodnog okoliša	U tijeku
6.1.	Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.	PC10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i unaprjeđenje sustava vatrogastva	Program: 1009, Unaprjeđenje vatrogastva i opremanje CZ	Unaprjeđenje sustava protupožarne i civilne zaštite	U tijeku
1.14.	Plan razvoja Krapinsko-	PC11. Unaprjeđenje prometne povezanosti	Program: 1007, Gradnja objekata	Unaprjeđenje prometne	U tijeku

	zagorske županije 2021. – 2027.	i poticanje održive mobilnosti	komunalne infrastrukture; Program: 1006, Održavanje komunalne infrastrukture	infrastrukture i mobilnosti	
--	------------------------------------	-----------------------------------	---	--------------------------------	--

Mjera 1.1. Povećanje poduzetničke konkurentnosti

Vidljivo je odstupanje u korištenju ove mjere. Planirane aktivnosti u okviru ove mjere se ne provode. Općina je uključena u provedbu programa HBOR subvencija kredita koji provodi KZZ, a namijenjen je mikro, malim i srednjim subjektima malog gospodarstva. U okviru tog programa općina će poduzetnicima kojima su odobrena kreditna sredstva u okviru HBOR - Poduzetništvo mladih, žena i početnika i - Investicije privatnog sektora subvencionirati kamatnu stopu u visini od 1,00 p.p. godišnje. U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo isplata po ovoj osnovi. Općina subvencionira kamate na poduzetničke kredite po programu Mikrokreditiranje 2009 i Malo gospodarstvo 2009. U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo zaprimljenih zahtjeva pa time ni isplata po ovoj osnovi.

Mjera 1.2. Povećanje konkurentnosti turizma

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 18.975,17€.

Ključna točka ostvarenja mjera je unaprjeđenje razvoja turizma.

Općina Desinić zajedno s općinama Kumrovec i Zagorska Sela osnovala je Turističku zajednicu područja Kumrovec, Desinić i Zagorska Sela. Utrošena sredstva u ovom izvještajnom razdoblju odnose se na osiguranje sredstava za rad sukladno sklopljenom sporazumu i za potrebe ostvarenja programa rada i aktivnosti turističke zajednice, a sve s ciljem unapređenja razvoja turizma našeg područja.

Mjera 1.6. Učinkovita lokalna javna uprava i administracija

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 278.522,30€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- unaprjeđenje djelatnosti izvršnog, predstavničkog i upravnog tijela jedinice lokalne samouprave;
- materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i administracije

Iskorištena sredstva, između ostaloga, odnosila su na sredstva za plaće i ostale materijalne troškove koji su neophodni za funkcioniranje upravnog tijela kao i troškovi vezani uz ostale javne potrebe i izdatke kao što su provedba postupka deratizacije, sufinanciranje rada Lokalne akcijske grupe, savjeta mladih, troškovi premije osiguranja, izdaci za ekološku rentu, rashodi protokola, izdaci za održavanje računalne i serverske opreme, sustava uredskog poslovanja, mrežne stranice kao i izdaci za održavanje računovodstvenog programa, usluge objave akata u službenom glasniku sukladno zakonskim propisima, javnobilježničke usluge, usluge banaka, izdaci poreznoj upravi kao i drugi izdaci vezani uz rad i potrebnih za rad i funkcioniranje odjela).

Mjera 1.7. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 17.362,50€.

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- podrška unaprjeđenju rada sportskih udruga;
- izgradnja pump track staza;
- izgradnja biciklističke staze

Sredstva su, između ostaloga, utrošena za financiranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge u sportu i druge organizacije civilnog društva s područja Općine Desinić za 2024. godinu po raspisanom natječaju sukladno zakonskim propisima.

U izvještajnom razdoblju izvršeni su završni radovi na izgradnji vanjskog sportskog igrališta-odbojka na pijesku. Višenamjensko sportsko igralište prvenstveno je namijenjeno odbojci na pijesku uz mogućnost organizacije i provođenja drugih djelatnosti (sportska poduka) i sportova (badminton na pijesku, tenis na pijesku). Cilj projekta je stvaranje novih sadržaja za mještane općine, poboljšanje kvalitete bavljenja sportom te poticanje aktivnog načina života. Izgradnjom nove sportske infrastrukture doprinosi se povećanju kvalitete bavljenja sportom, populariziranje sporta i rekreacije te doprinosi zadovoljenju javnih potreba u području sporta. U narednom razdoblju u planu je izgradnja ograde oko igrališta i postavljanje rasvjete.

Mjera 1.8. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 36.704,35€.

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- subvencioniranje osnovnih potreba učenika i studenata te osjetljivih skupina
- potpora socijalno ugroženim obiteljima i kućanstvima

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Sredstva su, između ostaloga, utrošena za financiranje učeničkih i studentskih pripomoći, sufinanciranja rada Gradskog društva Crvenog križa Pregrada, isplate novčane pomoći za novorođenu djecu, sufinanciranja prijevoza djece s teškoćama u razvoju te drugih oblika pomoći i davanja u sklopu socijalnog programa općine.

Mjera 1.3. Potpora kulturnom razvoju

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 33.337,30€.

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- podrška redovnom radu udruga
- promicanje kulture i kulturnih sadržaja
- zaštita spomenika kulture i zgrada za kulturne potrebe

Sredstva su, između ostaloga, utrošena za financiranje programa, projekata i manifestacija po raspisanom javnom pozivu za predlaganje javnih potreba u kulturi Općine Desinić za 2024. godinu. Tijekom izvještajne godine proračunskim sredstvima sufinancirano je 10 manifestacija. Ujedno sredstva u okviru ovog programa odnose se i na održavanje TIC-a te zaštitu spomenika kulture i zgrada za kulturne potrebe. Općina je također prijavljivala manifestacije radi ostvarivanja financijskih sredstava za uspješniju provedbu. Na Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Krapinsko-zagorske županije u 2024. godini prijavili smo manifestaciju 12. Dani jabuka u Desiniću. Osnovni cilj ove manifestacije je kroz kulturni i edukativno-zabavni program probuditi svijest o potrebi očuvanja autohtonih sorata jabuka, ali i tradicije i

kulturnog identiteta općenito. Provedbom ove manifestacije i održavanjem kulturnog programa kao i likovno-literarnog dječjeg natječaja njeguje se kulturna raznolikost, promiče se lokalna identifikacija općine i Krapinsko-zagorske županije. Dani jabuka dodatno potiču i promociju kulturnog identiteta Desinića i cijelog ovog kraja, promiču prostorne ljepote, kulturne i tradicijske lokalne specifičnosti. Dani jabuka je manifestacija koja je od interesa za lokalnu i regionalnu zajednicu i njezin ravnomjerniji kulturni razvoj. Odobrena su nam sredstva u iznosu od 1.000,00 eura. Na javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Krapinsko-zagorske županije u 2024. godini prijavili smo manifestaciju Veronikafest 2024. Veronikafest, čiji je i sam naziv inspiriran legendom o Veroniki desiničkoj i kao takav promiče ovu legendu kao dio značajne nematerijalne kulturne baštine, zamišljen je kao pedagoško-kulturno-turistički projekt, kao višednevna manifestacija koja se bazira na promicanju i poticanju amaterskog glazbenog i folklornog stvaralaštva, manifestacija koja uzajamno poticajnom suradnjom i spojem glazbenog, kulturnog i likovnog izričaja kulturno obogaćuje Veronikin i Prejčev kraj, povijesno bogat dio Zagorja. Rezultat manifestacije je doprinos razvoju i očuvanju lokalne kulturne baštine i tradicije te amaterskih vrijednosti kao i poticaj njihovoj raznolikosti, dostupnosti i naposljetku produktivnosti. Odobren je iznos od 1.400,00 eura.

Mjera 1.15. Održivi razvoj potpomognutog područja Općine Desinić

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 7.008,30€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- stvaranje poticajnog okruženja za mlade
- sufinanciranje projekta: uzmi pare i napravi nešto za mlade
- izrada prostorno-planske i projektne dokumentacije za dodatna ulaganja

Sukladno Javnom pozivu za podnošenje zahtjeva za davanje financijske pomoći za kupnju ili gradnju nekretnine na području Općine Desinić, za izvještajno razdoblje podnesene su ukupno dvije prijave. U sklopu ove mjere i u 2024. godini donesena je Odluka o dodjeli novčane pomoći za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i uređivanje i usklađivanje katastarskog i zemljišno-knjižnog stanja nekretnina na području općine Desinić te su mjeru po provedenom natječaju za 2024. godinu koristilo 7 prijavitelja. Financirane su i aktivnosti Savjeta mladih općine Desinić koji je organizirao odbojkaški turnir i zabavni program.

Tijekom izvještajne godine općina je izvršila prijavu projekta izrade izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Desinić nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ - NPOO.C2.3.R3-I7.01.0134. Izradom VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Desinić nove generacije olakšat će se, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati njegova provedba. Plan će biti uključen u platformu digitalnih infrastrukturnih servisa za unapređenje pružanja elektroničkih javnih usluga informacijskog sustava prostornog uređenja čime će se ostvariti značajna poboljšanja. Digitalizacija plana će omogućiti bržu komunikaciju između javnopravnih tijela, efikasnije upravljanje resursima te skratiti vrijeme potrebno za obradu podataka, usuglašavanje i donošenje odluka a građanima će omogućiti brže korištenje potrebnih javnih usluga. Administrativne procedure će se pojednostaviti putem elektronskih obrazaca, online aplikacija i digitalne komunikacije. Digitalizacija će omogućiti bolju usklađenost plana sa zakonima i standardima, lakšu analizu i praćenje informacija te pomoći u planiranju resursa, efikasnijem upravljanju i donošenju kvalitetnijih prostorno planskih odluka. Znatan dio provedbenih procesa će se automatizirati čime će se ostvariti značajne uštede.

Digitalizacija će omogućiti i stalno praćenje promjena u prostoru što je ključni alat za stalnu prilagodbu politika i strategija zahtjevima gospodarskog i prostornog razvoja, izazovima klimatskih promjena i drugim dinamičnim društvenim i prirodnim procesima. Izradom Prostornog plana uređenja nove generacije smanjit će se opterećenja građanima, poslovnim

subjektima i investitorima, odgovoriti na izazove u cjelokupnom sustavu prostornog uređenja i graditeljstva te ubrzati izdavanje akata za gradnju i realizaciju investicija na svim razinama upravljanja.

Mjera 1.4. Jačanje kapaciteta sustava predškolskog odgoja i obrazovanja

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 115.787,25€.

Ključna točka ostvarenja mjere je redovna djelatnost vrtića.

Općina Desinić kao osnivač financira prostor, opremu, sredstva za investicijsko održavanje, održavanje objekta i opreme te sredstva za plaće radnika.

Općina je izvršila prijavu projekta Dogradnja i rekonstrukcija dječjeg vrtića na poziv Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, drugi Poziv, NPOO.C3.1.R1-I1.02. Opći cilj projekta je unaprjeđenje i proširenje usluge predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Desinić kroz povećanje prostornih i tehničkih kapaciteta dječjeg vrtića Tratinčica. Kroz izvještaju godinu provodili su se postupci nabave potrebnih radova i opreme. Kao novi kapitalni projekt proveden je i projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića koji je proveden prijavom u sklopu programa Programu podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima Ministarstvo demografije i useljeništa. Ciljevi projekta bili su opremanje igrališta dječjeg vrtića i uređenje vanjskih terena, odnosno zamjena sprava i ograda. Opremanje dječjeg igrališta i zamjena dotrajale ograde igra ključnu ulogu u stvaranju sigurnog, poticajnog i ugodnog okruženja za djecu.

Mjera 1.5. Unaprjeđenje sustava osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 37.253,48€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje
- ulaganje u izvannastavne aktivnosti
- sufinanciranje programa međunarodne eko škole

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Iskorištenim sredstvima između ostalog, sufinanciran je prijevoz srednjoškolaca, sufinancirani su troškovi plivanja, kupovina prikladnih poklona povodom božićnih blagdana. Sufinanciran je program eko škole gdje općina, participiranjem u troškovima, pridonosi održavanju ovog programa u Republici Hrvatskoj kojim se podiže ekološka svijest i osigurava bolja ekološka budućnost. Utrošena su sredstva i za nabavu radnih bilježnica/vježbenica za učenike Osnovne škole Đure Prejca Desinić u skladu s sklopljenim sporazumom s Krapinsko-zagorskom županijom o sufinanciranju nabave radnih bilježnica. Općina uz navedeno sufinanciranje podmiruje i trošak nabave likovnih mapa, radnog pribora za tehničku kulturu od 5. do 8. razreda i atlasa za geografiju za 5. razred.

Mjera 1.13. Poticanje poljoprivredne djelatnosti

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 17.453,38€

Ključna točka ostvarenja mjere je poticanje održivog razvoja poljoprivrede.

Na temelju programa potpore poljoprivredi na području općine Desinić po prethodno pribavljenom mišljenju Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti prijedloga potpore male

vrijednosti općina objavljuje javne pozive za dodjelu potpora poljoprivredi koje se dodjeljuju sukladno pravilima EU. Sufinancira se rad zajedničkog poljoprivrednog redara za područje grada Pregrade, općine Krapinske Toplice i Desinić.

Mjera 1.10. Održavanje i modernizacija komunalne infrastrukture

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 139.432,23€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- održavanje javnih površina
- uređenje mrtvačnice
- izgradnja vodovoda

U sklopu provedbe ove mjere kontinuirano su vršena ulaganja u održavanje javnih površina (malčiranje i održavanje površina), zimsko održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, održavanje i uređenje mjesnog groblja, prigodno ukrašavanje povodom božićnih blagdana.

S ciljem uređenja mjesnog groblja u smislu ažuriranja podataka kao i koraka prema potrebnoj digitalizaciji poslovanja krajem godine naručena je geodetska usluga snimanja groblja koja obuhvaća snimku DOF, formiranje odjela, polja i razreda (poligoni), grobnih mjesta (poligoni) kao i dodjelu oznaka (brojeve) odjela, polja, razreda, grobnih mjesta i slike grobnih mjesta.

U okviru ove mjere sredstva utrošena za vodoopskrbu odnose se na sredstva kojom su se sufinancirali radovi na izgradnji komunalne vodne građevine Desinić-MVM Desinić- Košnica nastavak ogranka, u suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom i Zagorskim vodovodom.

Mjera 1.11. Modernizacija energetske infrastrukture

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 25.450,06€

Ključna točka ostvarenja mjere je izgradnja javne rasvjete.

Navedena sredstva utrošena su sukladno ugovoru kojim je uklonjen postojeći sustav javne rasvjete, postavljen novi sustav javne rasvjete koji je pušten u rad i iznajmljen u razdoblju od 60 mjeseci, a koje razdoblje je i u tijeku ovog izvještajnog razdoblja. Sredstva su utrošena za troškove redovnog održavanja javne rasvjete, utrošene električne energije za istu i postavljanje 13 komada novih rasvjetnih tijela.

Mjera 1.12. Zaštita i očuvanje prirodnog okoliša

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 12.688,67€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

podrška u zaštiti prirodnog okruženja
osiguranje spremnika za odlaganje stakla

U izvještajnom razdoblju općina je kontinuirano izdvajala sredstva za sufinanciranje veterinarskih usluga i skloništa Luč Zagorja.

Izrađeno je stručno mišljenje o raspoloživom potencijalu obnovljivih izvora energije (OIE).

Mjera 6.1. Unaprjeđenje sustava protupožarne i civilne zaštite

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 52.922,77€.

Ključna točka ostvarenja mjere je jačanje kapaciteta protupožarne i civilne zaštite. U izvještajnom razdoblju općina je kontinuirano izdvajala sredstva za unapređenje sustava protupožarne i civilne zaštite što je preduvjet učinkovitog sustava. Isto uključuje sufinanciranje DVD Desinić i ZJVP-a.

Mjera 1.14. Unaprjeđenje prometne infrastrukture i mobilnosti

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima.

Iskorištena proračunska sredstva za ostvarenje mjere iznose 1.127.623,56€

Ključne točke ostvarenja mjere su:

- izgradnja nogostupa
- uređenje i asfaltiranje nerazvrstanih cesta
- održavanje nerazvrstanih cesta
- nabava oznaka za naselja
- uređenje prilaza kod stambene zgrade
- sanacija klizišta.

Tijekom izvještajnog razdoblja završen je projekt pojačanog održavanje nerazvrstane ceste Jalšovec Gornji-kapela-Crnići-Jurički ostvarila sufinanciranje u iznosu od 40.000,00€ prijavom projekta na Program održivog razvoja Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Nadalje izvršeno su radovi asfaltiranja dionica nerazvrstane ceste Škalić Zagorski (370 m), Šimunci-Bračuni (80 m), Put Veronike Desiničke - odvojak prema Dvoršaku (55 m) i cestu Trnovec- Dubravica (60 m). Uz ostvarena sredstva putem prijave raspisan javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2024. godini od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine započeti su radovi na sanaciji nerazvrstanih cesta na području općine Desinić u 2024. godini - NC Klanječno, NC Ivanić Desinički - Biruši, NC Gora Košnička, NC Gaber. Na program održivog razvoja lokalne zajednice koji se provodi od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije prijavili smo projekt izgradnje pristupne prometnice te ostvarili sufinanciranje od 40.000,00 eura. Općina Desinić je s ciljem poticanja demografske obnove započela aktivnosti na provedbi programa stambenog zbrinjavanja mladih obitelji. Na građevinskom zemljištu u vlasništvu općine nalaze se 6 parcela koje će kroz program stjecati mlade obitelji s ciljem rješavanja stambenog pitanja. Uvjet za dobivanje građevinskih dozvola je osiguranje zakonom propisanih uvjeta između ostaloga i pristup na odgovarajuću prometnu površinu što će se ovim projektom i osigurati. Za radovima se tijekom izvještajnog razdoblja i započelo. U izvještajnom razdoblju ugovorena je izrada glavnog projekta izvanrednog održavanja kolničke konstrukcije na lokaciji NC Ivanić Desinički- Lupreti te izrada tehničke dokumentacije - glavnog projekta izvanrednog održavanja kolničke konstrukcije na lokaciji NC Turnišće Desiničko- Kecuri.

Po pitanju nogostupa završena je izgradnja nogostupa u Ratkajevoj ulici duljine 403 metara ugovorena je i usluge izrade glavnog projekta izgradnje pješačkih staza uz Županijsku cestu 2248 u naselju Velika Horvatska.

Vezano uz točku ostvarenja mjere koja se odnosi na održavanje nerazvrstanih cesta trošak se odnosi na aktivnosti prijevoza i ugradnje kamenog materijala, strojno čišćenje i produbljivanje odvodnog cestovnog jarka, strojno uklanjanje i skidanje nadvišenih dijelova bankina i pokosa te naplavnog dijela kolnika, ugradnja ili popravak cjevastog propusta, sanacija lokalnih oštećenja kolnika na asfaltiranim općinskim nerazvrstanim cestama do 25 m² sa zamjenom materijala, sanacija oštećenja lokalnih oštećenja kolnika na asfaltiranim općinskim nerazvrstanim cestama od 26 m² do 300 m² sa zamjenom materijala te strojna košnja i sječa trave, grmlja, raslinja i ostale nepoželjne vegetacije uz nerazvrstane ceste.

Klizišta i dalje predstavljaju veliki problem i trošak. U izvještajnom razdoblju pristupilo se radovima sanacije klizišta na lokaciji Osredok- Firšt i Grešna gorica. Ujedno izvršene su i hitne sanacije klizišta u Šimuncima i u Grohotu.

Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera u provedbenom programu

Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi provedbenog programa je da je temeljem ovog godišnjeg izvješća vidljivo da se mjere provode unutar planiranih aktivnosti i raspoloživih financijskih mogućnosti, uz manja odstupanja kod nekih aktivnosti i projekata. Naglasiti je potrebno kako je većina mjera u sklopu predmetnog provedbenog programa kontinuiranog karaktera i ulaganja. Ujedno vodi se briga ciljanog, ravnomjernog i usklađenog ispunjavanja svih utvrđenih provedbenih mjera razvoja.

Vidljiva je kontinuirana i prioritetno usmjerena ideja, izrada potrebne projektne dokumentacije, priprema, praćenje i apliciranje projekata i programa na raspoložive raspisane javne pozive i natječaje s ciljem prikupljanja i ostvarenja neophodnih početnih kao i dodatnih financijskih sredstava kao pomoć proračunskim sredstvima, a koja je potrebna za pokretanje i/ili dovršetak već započetih projekata. U ovom izvještajnom razdoblju uz obavljanje redovnih aktivnosti, izvršenje već prije preuzetih i ugovorenih obveza iz okvira svih proračunskih stavki, izvršene su prijave iz domene prometne infrastrukture, sanacije klizišta, iz područja predškolskog odgoja i kulture.

Preporuka radnji nužnih za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja / ili mjera

Napredak u provedbi planiranih mjera ostvaruje se postepeno u skladu sa proračunskim mogućnostima. Upravo su proračunska sredstva i veliki broj potrebnih infrastrukturnih ulaganja glavna prepreka u bržem ostvarenju planiranih ciljeva te je preporuka da se dalje što je moguće više priprema potrebna dokumentacija i prate raspoloživi natječaji s ciljem ostvarivanja dostatnih sredstava potrebnih za završetak svima bitnih infrastrukturnih projekata.

3. DOPRINOS U OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Mjere razvoja predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se izravno ili neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. - 2027. Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.

Provedbom navedenih mjera doprinosi se ostvarenju navedenih ciljeva na način prikazan u nastavku :

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva

Naziv mjere: 1.1. Povećanje poduzetničke konkurentnosti	
Doprinos nadređenog akta strateškog planiranja provedbi	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Aktivnosti vezane za poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetima PAMETNIJA i SOCIJALNIJA EUROPA jer se kamatnim olakšicama za pokretanje i jačanje vlastitog poslovanja indirektno potiče na rast zaposlenosti te održivi razvoj malih ruralnih sredina kao što je Općina Desinić. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura subvencijama za bavljenje poduzetničkim i obrtničkim djelatnostima.</i>	
Općina subvencionira kamate na poduzetničke kredite po programu Mikrokreditiranje 2009 i Malo gospodarstvo 2009. U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo zaprimljenih zahtjeva pa time ni isplata po ovoj osnovi.	

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO	
Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva	
Naziv mjere: 1.2. Povećanje konkurentnosti turizma	
Doprinos nadređenog akta strateškog planiranja provedbi	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Unaprjeđenje razvoja turizma	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA pružanjem podrške turističkoj zajednici koja djeluje u Desiniću i susjednim JLS, u vidu jačanja suradnje i pristupa „odozdo prema gore“ u vidu pametnog i održivog turizma. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura razvojem održivih turističkih potencijala s naglaskom na daljnji razvoj cikloturizma i aktivnosti na otvorenom.</i>	
U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako je Općina Desinić zajedno s općinama Kumrovec i Zagorska Sela okupljena u Turističku zajednicu područja Kumrovec, Desinić i Zagorska Sela te su u ovom razdoblju utrošena sredstva koja doprinose radu sukladno sklopljenom sporazumu i za potrebe ostvarenja programa rada i aktivnosti turističke zajednice, a sve s ciljem unapređenja razvoja turizma našeg područja.	

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO	
Naziv posebnog cilja: PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom te poticanje kreativnosti	
Naziv mjere: 1.3. Potpora kulturnom razvoju	

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Podrška redovnom radu udruga u kulturi	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Promicanje kulture i kulturnih sadržaja	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Zaštita spomenika kulture i zgrada za kulturne potrebe	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA, posebno za dio kulturne baštine i sigurnosti, i to pružanjem podrške turističkoj zajednici u vidu organizacije turističkih manifestacija koje su jedna od ključnih obilježja identiteta Općine. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u podršku radu udruga civilnog društva te u društvena događanja i sadržaje podizanja opće kvalitete života lokalnog stanovništva.</i>	
U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako se mjera ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima i da su utrošena sredstva za financiranje programa, projekata i manifestacija po raspisanom javnom pozivu za predlaganje javnih potreba u kulturi Općine Desinić za 2024. godinu kao i financiranje i sufinanciranje manifestacija tijekom izvještajne godine.	

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 2. OBRAZOVANI I ZAPOSLENI LJUDI	
Naziv posebnog cilja: PC7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	
Naziv mjere: 1.4. Jačanje kapaciteta sustava predškolskog odgoja i obrazovanja	
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Redovna djelatnost vrtića	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. PAMETNIJA EUROPA ulaganjem u unaprjeđenje sustava predškolskog odgoja i obrazovanja, čime se uspostavlja kvalitetan temelj budućeg obrazovanja i tržišne kompetitivnosti te osigurava podrška obiteljima i socijalizacija djece. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u infrastrukturu, opremu, usluge i osoblje potrebno za kvalitetni i napredni predškolski odgoj.</i>	
U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako Općina kao osnivač financira prostor, opremu, sredstva za investicijsko održavanje, održavanje objekta i opreme te sredstva za plaće radnika Dječjeg vrtića Tratinčica, a tijekom izvještajnog razdoblja izvršena je prijava u sklopu programa Programu podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima Ministarstva demografije i useljeništa.	
NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 2. OBRAZOVANI I ZAPOSLENI LJUDI	
Naziv posebnog cilja: PC7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	

Naziv mjere: 1.5. Unaprjeđenje sustava osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja	
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Ulaganje u izvannastavne aktivnosti	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Sufinanciranje programa međunarodne EKO škole	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. PAMETNIJA EUROPA pružanjem podrške učenicima sufinanciranjem troškova povezanih uz školovanje poput prijevoza, kuhinje i domova. Time se osiguravaju unaprjeđeni uvjeti za ostvarivanje kvalitetnog obrazovanja. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u podršku roditeljima pri troškovima vezanim uz redovno školovanje učenika osnovnih i srednjih škola.</i>	
U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako se mjera ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Sufinanciran je prijevoz srednjoškolaca, kupovina prikladnih poklona povodom božićnih blagdana, program eko škole, sufinanciranje nabave radnih bilježnica te financirana je nabava likovnih mapa, radnog pribora za tehničku kulturu od 5. do 8. razreda i atlasa za geografiju za 5. razred.	

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 3. UČINKOVITO I DJELOTVORNO PRAVOSUĐE, JAVNA UPRAVA I UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM

Naziv posebnog cilja: PC3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave

Naziv mjere: 1.6. Učinkovita lokalna javna uprava i administracija

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Unaprjeđenje djelatnosti izvršnog, predstavničkog i upravnog tijela jedinice lokalne samouprave	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i administracije	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA ulaganjem u efikasnu javnu upravu i administraciju koja će učinkovito vršiti poslove iz djelokruga JLS te razvijati dvosmjernu komunikaciju sa stanovništvom, što se veže na prioritet 1. PAMETNIJA EUROPA zbog implementacije novih računalnih programa. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 16. Mir, pravda i snažne institucije ulaganjem u potrebnu infrastrukturu, materijale i razvoj vještina zaposlenika javne uprave kroz rad s novim programskim rješenjima u vidu digitalne tranzicije.</i>	

U okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako su se u izvještajnom razdoblju utrošena sredstva odnosila na sredstva za plaće te ostale materijalne troškove koji su neophodni za rad i funkcioniranje upravnog tijela kao i troškovi vezani uz ostale javne potrebe i izdatke

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT

Naziv posebnog cilja: PC4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Naziv mjere: 1.7. Unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Podrška unaprjeđenju rada sportskih udruga	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--	--------------------------------

Izgradnja Pump track staza	siječanj 2022. – prosinac 2022.
----------------------------	---------------------------------

Izgradnja biciklističke staze	siječanj 2022. – prosinac 2022.
-------------------------------	---------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA poticajima u sferi rekreacije i sporta kao bitnim faktorima održavanja kvalitete života i zdravlja.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u sportsko-rekreacijske sadržaje, pump track stazu i biciklističke staze te potporom radu sportskih društava.

U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako su sredstva utrošena za financiranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge u sportu po raspisanom natječaju sukladno zakonskim propisima. Završena je izgradnja PUMP TRACK STAZE u drugom kvartalu izvještajne godine. U izvještajnom razdoblju završeni su radovi na izgradnji vanjskog sportskog igrališta-odbojka na pijesku

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT

Naziv posebnog cilja: PC4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Naziv mjere: 1.8. Unaprjeđenje sustava socijalne skrbi

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Subvencioniranje osnovnih potreba učenika i studenata te osjetljivih skupina	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--	--------------------------------

Potpura socijalno ugroženim obiteljima i kućanstvima	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--	--------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 4. SOCIJALNIJA EUROPA pružanjem podrške socijalno ugroženim obiteljima i kućanstvima te stipendiranjem učenika i studenata slabijeg ekonomskog statusa.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 1. Svijet bez siromaštva pružanjem podrške socijalno ugroženim osobama te podrškom radu Crvenog križa.

U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako je općina kontinuirano isplaćivala učeničke i studentske pripomoći, sredstva su utrošena i za sufinanciranje rada Gradskog društva Crvenog križa Pregrada, novčane pomoći za novorođenu djecu, sufinanciranja prijevoza djece s teškoćama u razvoju te drugih oblika pomoći i davanja u sklopu socijalnog programa općine.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 7. SIGURNOST ZA STABILAN RAZVOJ

Naziv posebnog cilja: PC10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i unapređenje sustava vatrogastva

Naziv mjere: 1.9. Unapređenje sustava protupožarne i civilne zaštite

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Jačanje kapaciteta protupožarne i civilne zaštite	siječanj 2022. – svibanj 2025.
---	--------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA ulaganjem u kompetencije, vještine i kapacitete vatrogasnog društva i sektora civilne zaštite. Indirektno se borbom protiv požara i drugih prirodnih nepogoda utječe i na veću prilagodbu klimatskim promjenama i jača svijest građana.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje razvojem kapaciteta vatrogasnih društava i članova civilne zaštite.

U izvještajnom razdoblju, u okviru ovog posebnog cilja bitno je istaknuti kako je u izvještajnom razdoblju općina kontinuirano izdvajala sredstva za unapređenje sustava protupožarne i civilne zaštite što je preduvjet učinkovitog sustava. Imenovani su povjerenici i koordinatori sukladno zakonskim odredbama iz domene civilne zaštite.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 8. EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU NEUTRALNOST

Naziv posebnog cilja: PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Naziv mjere: 1.10. Održavanje i modernizacija komunalne infrastrukture

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Održavanje javnih površina	siječanj 2022. – svibanj 2025.
----------------------------	--------------------------------

Uređenje mrtvačnice	siječanj 2022. – svibanj 2025.
---------------------	--------------------------------

Izgradnja vodovoda	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--------------------	--------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA jer doprinosi zelenoj tranziciji ulaganjem u efikasno upravljanje komunalnom infrastrukturom, s naglaskom na dostupnost vode kao najvažnijeg resursa za stanovništvo.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura održavanjem i izgradnjom suvremenih energetski učinkovitih i digitalno upravljanih sustava vodoopskrbe i druge komunalne infrastrukture.

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. U sklopu provedbe ove mjere kontinuirano su vršena ulaganja u održavanje komunalne infrastrukture. Sufinancirali su se radovi na izgradnji komunalne vodne građevine Desinić-MVM Desinić-Košnica nastavak ogranka, u suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom i Zagorskim vodovodom.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 8. EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU NEUTRALNOST

Naziv posebnog cilja: PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Naziv mjere: 1.11. Modernizacija energetske infrastrukture

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Izgradnja javne rasvjete	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--------------------------	--------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji ulaganjem u energetski učinkovitu javnu rasvjetu s dvostrukim benefitima višeg stupnja prometne sigurnosti i nižih energetskih zahtjeva.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura izgradnjom energetski učinkovite i suvremene javne rasvjete.

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Navedena sredstva utrošena su sukladno ugovoru kojim je uklonjen postojeći sustav javne rasvjete, postavljen novi sustav javne rasvjete koji je pušten u rad i iznajmljen u razdoblju od 60 mjeseci, a koje razdoblje ulazi u ovo izvještajno vrijeme. Sredstva su utrošena za troškove redovnog održavanja javne rasvjete, utrošene električne energije za istu i postavljanje 13 komada novih rasvjetnih tijela.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 8. EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU NEUTRALNOST

Naziv posebnog cilja: PC9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Naziv mjere: 1.12. Zaštita i očuvanje prirodnog okoliša

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Podrška u zaštiti prirodnog okruženja	siječanj 2022. – svibanj 2025.
---------------------------------------	--------------------------------

Osiguranje spremnika za odlaganje stakla	siječanj 2022. – prosinac 2022.
--	---------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji ulaganjem u zaštitu životinja i unaprjeđenjem stupnja recikliranja prikupljenog staklenog otpada.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura ulaganjem u održivo zbrinjavanje otpada.

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. U izvještajnom razdoblju općina je kontinuirano izdvajala sredstva za sufinanciranje veterinarskih usluga i skloništa Luč Zagorja.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 9. SAMODOSTATNOST U HRANI I RAZVOJ BIOGOSPODARSTVA

Naziv posebnog cilja: PC8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje

Naziv mjere: 1.13. Poticanje poljoprivredne djelatnosti

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Poticanje održivog razvoja poljoprivrede	siječanj 2022. – svibanj 2025.
--	--------------------------------

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji podrškom poljoprivrednicima za proizvodnju kvalitetnih, zdravih i tržišno kompetitivnih proizvoda i usmjeravanjem prema ekološkoj poljoprivredi.

Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura poticajima za ekološku i tržišno kompetitivnu poljoprivredu.

Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Na temelju programa potpore poljoprivredi na području općine Desinić po prethodno pribavljenom mišljenju Ministarstva poljoprivrede o usklađenosti prijedloga potpore male vrijednosti općina objavljuje javne pozive za dodjelu potpora poljoprivredi koje se dodjeljuju sukladno pravilima EU. Sufinancira se rad zajedničkog poljoprivrednog redara za područje grada Pregrade, općine Krapinske Toplice i Desinić.

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 10. ODRŽIVA MOBILNOST

Naziv posebnog cilja: PC11. Unaprjeđenje prometne povezanosti i poticanje održive mobilnosti

Naziv mjere: 1.14. Unaprjeđenje prometne infrastrukture i mobilnosti

Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
--	---

Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
---------------------------	-------------------------

Izgradnja nogostupa	siječanj 2022. – svibanj 2025.
---------------------	--------------------------------

Uređenje i asfaltiranje nerazvrstanih cesta	siječanj 2022. – svibanj 2025.
---	--------------------------------

Održavanje nerazvrstanih cesta	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Nabava oznaka za naselja	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Uređenje prilaza kod stambene zgrade	siječanj 2022. – prosinac 2022.
<p><i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 3. POVEZANIJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji uvođenjem čistih, jeftinijih i zdravijih oblika prijevoza izgradnjom pješačke infrastrukture te sanacijom klizišta kojima se pridonosi sigurnoj i održivoj mobilnosti. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura ulaganjem u sigurnu cestovnu infrastrukturu koja omogućuje suvremene razine migracijske i gospodarske komunikacije.</i></p>	
<p>Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Tijekom izvještajnog razdoblja općina je uz sredstva sufinanciranja provodila projekte pojačanog održavanja i asfaltiranja nerazvrstanih cesta kao i projekte sanacije klizišta. Izvršeni su i radovi na izgradnji nogostupa a ugovorene su i izrade potrebne projektne dokumentacije za daljnje uređenje nerazvrstanih cesta kao i izgradnju nogostupa.</p>	

NAZIV STRATEŠKOG CILJA: SC 13. JAČANJE REGIONALNE KONKURENTNOSTI	
Naziv posebnog cilja: PC6. Razvoj brdsko-planinskih i potpomognutih područja	
Naziv mjere: 1.15. Održivi razvoj potpomognutog područja Općine Desinić	
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	<i>Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. – 2027.</i>
Ključne aktivnosti	Vrijeme provedbe
Stvaranje poticajnog okruženja za mlade	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Sufinanciranje projekta: Uzmi pare i napravi nešto za mlade	siječanj 2022. – svibanj 2025.
Izrada prostorno-planske i projektne dokumentacije za dodatna ulaganja	siječanj 2022. – svibanj 2025.
<p><i>Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA ulaganjem u raspisivanje projekata za dodatna ulaganja i subvencijama kod nabave prve nekretnine u cilju stvaranja pozitivnog okruženja za mlade. Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje kroz aktivnosti za stvaranje poticajnog okruženja za mlade i njihov odabir Desinića kao mjesta življenja za održiv razvoj malih ruralnih sredina.</i></p>	
<p>Mjera se ostvaruje kontinuirano u skladu s planiranim aktivnostima i rokovima. Sredstva su utrošena za dodjelu financijske pomoći za kupnju ili gradnju nekretnine na području Općine Desinić, dovršetak postupka izmjene prostornog plana, aktivnosti savjeta mladih, dodjelu pomoći fizičkim osobama za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i uređivanje i usklađivanje katastarskog i zemljišno-knjižnog stanja nekretnina na području općine Desinić.</p>	

Sastavni dio i prilog ovom tekstualnom dijelu polugodišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa za 01. 01. - 31. 12. 2022. godine je zaseban tablični dio izvješća u .xlsx formatu.

Kontinuiranim provođenjem ciljeva, mjera i aktivnosti na kojima se temelji provedbeni program općine Desinić za razdoblje 2022. - 2025. godine, općina će nastojati obuhvatiti sve potrebe lokalne jedinice na temeljima stalnog, svrsishodnog te održivog napredovanja koje će biti usmjereno na rezultate koji donose koristi mještanima i od značaja su za društvo u cjelini.



OPĆINSKI NAČELNIK

Zvonko Škreblin
Zvonko Škreblin